

Független Magyarország

Egy szám
12
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolvasó szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Vidékre negyedévre 9.60 "

Egy szám
12
fillér

Olcsóbb hitelt!

Most, hogy az ország hivatalosan is áttért a pengő számításra és számadásainkból eltűntek a nyomoruságot jelentő üres nullák, amelyeknek korában még a kol-dus is milliómos volt, néhány fontos vezérelvnek kellene kicsu-csosodnia a közgazdasági élet-lünkben.

A magángazdasági élet éledő-ben van: az üzleti világ vissza-nyerte hitét és régi bizalmát a magyar jövő, a magyar pénz iránt. A vállalkozási kedv feléle-dése is mindennap újabb és újabb munkalkalmakat teremt.

Az újév legfontosabb feladata az új hitelpolitika megerősítése volna. Magas kamatok mellett nem tud keresni sem a gazda, sem az iparos, sem a munkás. A drága kamatok mellett min-denki elvérzik és a közgazdasági lábadozásunk visszaesik, recidivus lesz. Az elviselhetetlen kamatok vérszegénységet idéznek elő a vállalkozási kedvben és elsat-nyilják a Bethlen kormány kon-szolidációs munkájának legszebb hajlásait is.

Az állam kötelessége volna gondoskodni arról, hogy a hitel-szükséglet elviselhető kamatok mellett tudjon dolgozni. Az ál-lami és törvényhatósági szervek-nek pedig minél több közmun-káról kellene gondoskodniok, hogy munkához jussanak a munkanélküliek s kenyeret kap-janak az éhező családok.

Ismét drágább lett a cukor.

Annak a drágai folyamának, amelyen egy hónap óta immár negyedszer ment keresztül a cu-kor, mert egy hetes időközben négyszer emelték a cukor árát, — újabb fázisához érkezünk. A gyárosok ismét felemelték a cu-kor árát. A Magyar Állami Hitelbank bajai főosztályának cukorosztálya a következő új áron adja ki a cukrot: kockacukor métermázsája volt 1,660,000, lá-dás ár pengőben 135-80 P, koc-kacukor karton 5 kg-os kg-ja volt 16400, dobozokban q-ja 133-80 P, kristálycukor kg-ja be'ekerült 15750, most q-ja be'ekerült 127 P 80 f, finomított kristály kg-ja be-ekerült 15950 koronába, most

be'ekerült q-ja 129 30 P, cukor-liszt (porcukor) ládában kg-ként be'ekerült 16250 koronába, most q-ja be'ekerült 135-80 P, cukor-liszt zsákban be'ekerült kg-ja 16500 koronába, most q-ja be-került 134 80 P. Nagyban fel-vagonos vételnél minden egyes cukorfajtának az ára kg-ként 200 koronával olcsóbb. Megjegyezzük, hogy ezekhez az árakhoz még hozzá kell számítani a 2 száza-lék forgalmi adót, úgy hogy a kockacukor q-ját 137 03 P-ért, a kristálycukorét 128-32 pengőért kapja a fűszerkereskedő a Hitelbanktól.

A cukor új fűszerkereskedő árjai a következők: kockacukor azelőtt be'ekerült 17800 koro-nába, most be'ekerült 18000 koro-nába, vagyis 1-44P, kristálycu-kor azelőtt be'ekerült 16800 koro-nába, most be'ekerült 17000 koronába, vagyis 1-36 P, a liszt-

cukor azelőtt be'ekerült 17300 koronába, most be'ekerült 17500 koronába, vagyis 1-40 P, kocka-cukor kartonban azelőtt be'eke-rült 17000 koronába, most 17200 korona, vagyis 1-38 P. A fűszer-kereskedői cukorárak általában 200 koronával emelkedtek. A cu-korgyárak a koronáról pengőre való áttérést használták fel a cu-kor újabb megdrágítására. A fű-szerkereskedő ezen a drágításon tulajdonképpen nem keres semmit, mert először a cukor befuváro-zási díját felemelte q-ja után 6000 koronáról 8000 koronára, másodsor az új fűszerkereske-dői cukorárakban már benne van a 2 százalékos forgalmi adó.

Ezek az új bolli árak a belvá-rosi tülekre szólnak; a kisebb tülekekben valamivel olcsóbb a cukor, ami ezek után nemhogy megédesítené kávéunkat, hanem inkább megkeseríti életünket.

Bajay Péter városatyaságának félszázados jubileuma.

Karácsonykor ülte ötvenedik évfordulóját annak, hogy első ízben választották meg törvényhatósági bizottsági tagnak. — Most jan. 24-én lesz 85 éves.

Vén kuruc, öreg harcosa a szó nemes értelmében vett jogegyen-lőségnek, szabad ágnak, testvéri-ségnek, meleg szeretettel, őszinte lelkesedéssel, igaz örömmel üdvözlünk abból az alkalomból, hogy most volt ötven éltendője annak, hogy a Te hűvös aivégi választóid be'üldtek a város köz-gyűlési termébe, hogy szolgálj ennek a városnak az érdekeit, hogy képviseld nemcsak az aivégi, hanem az egész város népének érdekeit. És a vén kuruc becsü-lettel megfelelt a hozzáfűzött reményeknek, a belé helyezett bi-zalomnak. Félszázados közéleti múlt áll előtted. Ötven év zugó v hara tombolt el a szabadság harcosa fő őt és az ötven év alatt mindig ott állott, ahol a köztért, a közbéért kellett dolgozni. Önzet-len volt a munkája, önzetlen ma-is, A szintiszta szabadelvűségnek, a függetlenségi erzmékek, a be-csületes megértésnek volt odaad-hive és aktív munkása. Amióta ki épelt a közélet küzdőterére, mindig vezető egyénisége volt a választási harcoknak. Teh Kál-mántól, Hermann Ottón, Helfy Ignácól, Irányi Doménen keresz-tül Rjk Aladárig mindig a füg-

getlenségi lobogót követte. Régi harcos társai Deescher Gyula, Szamosy Béla, dr. Rjk Aladár, dr. Nyiray János már nincsenek többé, de Ó, Péter bátyánk, az ő patriárka korával, az ő 85 esz-tendőjével itt van, Istenek hála, erős, egészséges, munkaképes. Amikor be'ült friss kedéllyel a köz-gyűlési terembe, v szapillant az elmúlt 50 esztendő múltjára, ön-édesen mondhatja: Ha lett eb-ből a városból ötven év alatt va-lami, úgy abban nekem is volt részem, hogy az ötven év előtti faluszei város a városiasság felé haladt.

Öreg Péter bátyánk, aki 85 évvel még nem vagy vén, meg-hajunk előtted és szívünk mélyé-ből kívánjuk: Adjon Isten a ju-bilánsnak még sok örömet, sok egészséget. Lásza meg, hogy az a város, amelyre annyi me'eg sze-retetet pazarolt, hogy kinc'je ma-gát egészséges, erős kultúr és közgazdasági centrummá.

A cikk riportszerű kiegészíté-séhez tartozik még, hogy Bajay Péter 1842 ben született Baján s most pár hét múlva, 1927 január 24 ikén lesz 85 éves. Bajay Pé-

ter 35 éves volt, amikor 1876. karácsony másnapján először vá-lasztották meg törvényhatósági bizottsági tagnak. Most karácsony-kor ülte Bajai Péter félszázados jubileumát annak, hogy első ízben lett városatyja s ehhez tartozik az is, hogy Bajai Péter 1876. óta megszokás nélkül tagja a tör-vényhatósági testületnek, amely-nek csaknem minden ülésére el-járt s amelyet nélkülé ma már szinte el sem tudunk képzelni. Ezen két emberöltő alatt 16 főis-pánja volt Baja városának, akik alatt állandóan törvényhatósági bizottsági tag volt. A 16 főispán közé nincsenek beszámítva a szerb megzálás főispánjai és pedig a háromnapos főispán, dr. Vojnics Tuncics István szab dka-i ügyvéd, Dolinka Vazul volt 6-os h névd-hadbiztos, dr. Matics Mar-tin, az egykori zombori munkás-biztosági hivatalnok és Gyur-gyevics Milos volt eszéki járás-bíró. Ezek alatt nem is volt tagja a kiegészített tanácsnak (posi-roni senátum), aminthogy a ma-gyar törvényhatósági bizottsági tagok általában távol is tartották magukat a szerb megszállás alatti közéleti tevékenységtől.

A 16 főispán, akik alatt város-atyáskodott Bajay Péter, a követ-kező volt: Maritonfi, István, báró Gromon Dezső, aki később hon-védelmi államtitkár lett, dr. Sán-dor Béla, Parcselich Félix, Jn-kovics Gyula, báró Vojnich Ist-ván, dr. Schmausz Endre, Beze-rédy István, Ambrozovics Lajos, Szemző Lajos, dr. Purgly Sándor, Jakabffy Gyula, Mészó Zoltán, dr. Kiss György, mindketten egyúttal kormánybiztosok is voltak, dr. Kö-vecsi Dezső ny. min. tanácsos, Krudy Ferenc Gyula, Ba ku Gyula a jelenlegi főispán.

— A kerületi főkapitány.

A székesfehérvári kerületi rend-őrfőkapitányságot Issekutz Auréli-nak, a központba történt meghi-vásával még nem szüntették be, hanem annak vezetésével főkapi-tányhelyettesi rangban a belügy-miniszter Teller Gyula, a győri rendőrfőkapitányság vezetőjét bizta meg, akinek érdeméül tudják be, hogy Győrött sikerült az állam-rendőrséget népszerűsíteni. Győr társadalmában élénk szerepet ját-szott s rendkívüli sajnájuk távo-zását. A kerületi rendőrfőkapi-tány legközelebb megkezdé hiva-talos látogatásait a kerületben.

Nagy választék Fenyvesi Áruházban

rendkívül olcsó árak.

Cipő, játék, divat, kalap, kötött áruk — mélyen leszállított árakon!

Schön és Bajai szénnagykereskedők.

IRODA: HAYNALD UCCA 13. — TELEFON: 80.

D. G. T. pécsi kőszénbányák képviselete. * Bécsi gázgyári diókokszt kizárólagos eladása.

Allandóan raktáron ujonnan épült dunaparti raktárainkban: bécsi diókokszt, elsőrendű szalon porosz szén, pécsi kovácsszén és különféle üzemi szenek nagyban és kicsinyben a legolcsóbb napi árazakon.

(Tűnő volt a cigányprimás szerepében is. Utty Gyula, Gundelfingen Mária, Árvay Emma, Szalay Irén, Gundelfingen Magda, Nikolausz Jenő, Seisinger Nándor, Tury Jenő erejük legjavát adták s nagyban hozzájárultak az előadás sikeréhez.)

A közönség zsufolóság megtiltotta a Központi színháztermét s mindvégig jól mulatott, hálásan tapsolta a szereplőket.

Az előadás után elárasztották a hölgyeket virágokkal s a közönség is, a szereplők is egy felejthetetlen szép este emlékével gazdagodtak.

A közönség nagyobb része a Központi kávéházban és éttermében záróráig együtt maradt.

Schöber Béla távirata a főispánhoz.

Dr. Schöber Béla, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, Baja város főrendje megválasztása alkalmából a következő táviratot intézte a főispánhoz:

Méltóságos

Balku Gyula főispán Urnak!

Baja.

Köszönöm értesítéset s szíves jókívánataidat. Addig is, míg személyesen tehetem, ezúton fejezem ki Neked és Baja város törvényhatóságának mély hálámat kitüntető bizalmukért.

Egyik legszebb életfeladatomnak tekintem, hogy erre mindenkor méltónak mutakozzam.

SCHÖBER BÉLA.

és melyik kerületbe sorozzák Baja városát. Baja városának nem mindegy az, hogy melyik kerületbe sorozzák, hogy első, vagy ötöd rangu társulat tart-e színházszert. A városi tanács mindenestre nem fogja akárcinek megadni a színháznívítási engedélyt.



„Vigyázat mázolvá”

cikkre válaszolva kijelentjük, hogy az egységes párt megszervezését sürgettük. A cikkíró jól tudhatja, hogy a kormányt támogató pártok több árnyalatból állanak és mi soha sem titkoltuk, hogy a mérsékelt irányu haladásnak vagyunk a zászlóvivői. A szélsőséges irányu fajvédők a falajt, amint a választási eredmények mutatták, elvesztették a lábuk alól.

Az egységes pártok Ugron Gábor és Kállay Tibor csoportja képviseli azt a mérsékelt haladó liberális irányzatot, mely itt Baján is kívánatos és felvetettük az eszmét a tömörülésre. Semmi okunk, hogy Bethlen István gróf programbeszédjeiben, annyiszor megnyilatkoztak mérsékelt haladó irányzattól, mely a közel jövő feladatainként a zajtiszabadság, a gyűlékezési és egyesítési jog terén jelentet be reformokat — elterjünk.

— **Hétfőn ismét rendkívüli közgyűlést tart a város.** Hétfőn délután 3 órakor Baja város törvényhatósági bizottsága rendkívüli közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Újzeelandi len meghonosítása végett a felsőjárás legelőből 100 kat. föld városi földnek 50 évre leendő bérbeadása iránt. 2. A tanács előterjesztése a második dollárkötelezetre vonatkozólag, hogy azt ne névleges, hanem tényleges értékben vegyék fel. 3. A törvényhatósági bizottság albizottságainak megalakítása.

— **Liceális előadás.** A ciszterci tanárok az új esztendőben tovább folytatja a megszokott időben — vagyis vasárnaponként délután 5 órai kezdettel — liceális előadásait a közönség számára. A január 9-iki azaz ezen vasárnapi előadást

Mi lesz a bajai színi szezonjai? Hová osztják be Baja városát?

Alapi Nándor színtársulata Bajáról Makóra távozott s most nem tudjuk, mikor lesz kitérés ismét arra, hogy jó színtársulat tegye be a lábát Bajára.

A pécsi-kaposvári színház uniósai Baja város kihagyásával ezt írják a kaposvári lapok:

A kaposvári színházi bizottság egyhangúlag hozzájárult, hogy a székesfehérvári-veezprémi eddigi kapcsolatai e jelisével csatlakozik a pécs-kaposvár nagyvonalú színtársulatához, melyet Pécs és Kaposvár polgármesterei megfelelő módon elő is készítettek. Az eddigi színgazgató, Faragó Sándor azt kérte, hogy tavasszal még ötletes pótszezonot tarthasson Kaposvárról, ehhez azonban már nem járult a színgazgató bizottság, mely Alapi Nándor kamaraszínházának megadta az engedélyt, hogy január 28-ától február hetedikéig drámái együttesével a kaposvári színházban játszhasson.

A pécsi színház sorsáról viszont a Pécsi Napló ezt írja:

Nem tudjuk, miért késik a pécsi színgazgató bizottság állásfoglalása a pécsi Nemzeti Színházra kiírt pályázat tárgyában, pedig sürgős lenne, hogy a pécsi színtársulat végre látható fajat kapjon, akivel szemben a pécsi színházlátogató közönség jogosult igényei föl-

élednének. Mégis bizonyos színiállal kezelik a színház ügyét, mintha az csak harmadrendű kérdés lenne. Ha így gondolkoznak, kár volt a színházválságot, mely ma országos jelenség, föloldozni és most késleltetni az elintézését. Ma újabb Pécsre jött át Bajáról az Országos Kamaraszínház igazgatója, Alapi Nándor, hogy történet felszólításra pótolja beadott pályázatát, még pedig olyan értelemben, hogy ajánlatától eltérőleg nemcsak szeptembertől, de szükség esetén később em nekül hajlandó a pécsi színház igazgatását átvenni.

Ez után igen valószínű, hogy Alapi lesz a pécsi színgazgató, azaz Alapi, akit keserű csalódás ért Baján s aki jó színielőadásai-val szemben nem látott komoly érdeklődést Baja közönsége részéről, úgy hogy ha az ővé lesz a pécsi színház, Baját kihagyva és csak a pécsi-kaposvári-nagykanizsai színházra reflektál.

Ez ügyben megkérdezte ma tudósítónk dr. Puskás Dezsdő helyettes polgármestert, aki ezeket mondotta:

— Annak idején Baja város tanácsa kérte a kultuszminisztériumtól, hogy Baját ossza be a pécsi színikerületbe. Ezt a pécsi színgazgató — bárki legyen is az — a maga hatáskörében nem változtathatja meg, hanem köteles Bajára is elfőnni színházszert tartani. Alapi Nándornak nincs oka haragudni Baja városára. Minden attól függ egyébként, hogy milyen lesz az új kerületi beosztás

A mozi-botrány ügye

Szilágyi György közléteit nyilatkozata után a mozi-botrány ügyének hírlapí részé tulajdonképpen a szerkesztőség belső ügyévé vált.

A magunk részéről sajnáljuk, hogy az incidens megtörtént, sajnáljuk, hogy dr. Gonczik Kálmán apátpébános és Unterreiner Karoly képviselő nem menthetők ki a cikkíró által megemertve indokolatlan és nem menthető támadásban és megvilágításban részesültek.

Címmel állapítjuk meg, hogy a cserkészek — sem a gimnáziumi, sem a főbbi csoportoknak — az ügyhez semmi közük.

Szilágyi György igazgató előadása szerint a cserkész filmek részeit sikerült neki megszerezni, de az egész cserkész-film azért nem tudta eddig bemutatni, mert ma sem tudja, honnan lehet megrendelni.

Az ügyet kapcsolatosan a „Bajai Újság” január 8-iki számában „Vörös szél” c. megjelent közleményre csak annyi a megjegyzésünk, hogy az — elismerjük — tapintatlanul használt „két pap” kifejezés kifogásolható, de ebből vörös szélre következtetni túlzás.

Mint már fentebb megjegyeztük a Szerkesztőség az ügyet a hibás tisztviselővel szemben belsőleg elintézte.

U-R-A-N-I-A

Január 8-án, szombaton délután 6, fél 9-kor.

Lon Chaney, Norma Schearer együttes felléptével

A hazugság vára Modern filmregény 8 felv. Ezt megelőzi:

Fregoli kapitány. Vigjáték 8 felv. **Hiradó.**

Január 9-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9-kor.

A kincskeresők. Egy végrendelet története 7 felvonásban.

Főszerepben: TOM MIX. — Ezt megelőzi:

A rulett ördöge. 8 fejezet egy hazárdjátékos életéből. — **Hiradó**

CORSO MOZI

Január 9-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9-kor.

Douglas Fairbanks legújabb filmeseménye

Jenky király.

Egy királyi kalandja 9 felvonásban. E rendkívüli filmszínész bravuros filmje. Ezt megelőzi:

Függefelevél.

Érdekes vigjáték 5 felvonásban. — Főszerepben:

George O'Brien. — **Hiradó.**

Üzlet
Tisztelettel megköszönöm a nagyérdemű közönségnek a hirtelen kezebe került vaskereskedés cég...
Május...
neve alatt...
Hivatkoztam...
Óta KISS...
melynek...
nagybecsű...
Kisrög...
szeszien...
A nagy...
további...
pártfog...
Ernö

Téglában
Rosent...
Mohács...
szág le...
gyárán...
egyed...
Pollácaf
fakere...

Butorobát
konyháva...
használ...
költsé...
fiatal...
gyermek...
Cím: C...

**Mi a g...
ma?
B...
rábt
hallgatni...**

Gyáraml...
forné...
hálo...
lők, u...
bör...
garni...
válasz...
tékba...
uccai...
mint...

POLLÁROS.
Jan. 9...
reg...
Dr. Mész...
és Gmil...
gyógy...
éjjeli...
Az ügy...
vasárna...
a köz...

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabaddalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, jűzálló, vízátthatlan állandó raktár és egyedárusítási hely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, **BAJA.**

Városi Iroda: Kossuth ucca 23. Fatelepe: Budapesti út 4.
Telefon számok: 184, 235 és 104.



Thomas Mann-nak, a modern német regényirodalom ma élő legmarkánsabb egyéniségének szeretői. Thomas Mann új utakat vágott a modern regényírás terén, saját életéből veti problémáit, a művészi analízis, a kompozíció és stílus művészete a modern regény legkiválóbb reprezentációjává avallják. Az előadó Holczinger Titusz, ciszt. r. tanár.

x A gyomorfájás, gyomoromlás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérryeiv, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, rossz kedv a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar **Ferenc József** vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

x Minden építelő aki tartós és javításmentes háztetőt (hajt) magának biztosítani, nem fogja összetévesztetni a valódi Hilschek-féle Eternit palát a hangzatos reklámmal feidicéert egyéb anyaggal. Hogy a valódi Hilschek-féle Eternit-palának mik az előnyei, azt megmondja Önnek minden szakértő vagy bárki, kinek 30 év óta valódi Eternittal van fedve háza. Nézze meg a valódi új házakat! Nézze meg a tűzoltó katonát, a MFTR raktárt, a Rókus temető őrházat, a Déri-élet pavilonját, a kórház-önkéntes tempomot, a kórház-önkéntes pavilonját, a kórház-önkéntes pavilonját, a városi bérházat, a hardjuzó

hivatalt, a gazdasági épületeket, a vámrőség palotáját stb. az Eternit fedésnél a lehető legvékonyabb faanyag kell, mert egy Eternit-palát 5 cserepetől a súlya 1 kgr. az 5 kgr-ig terjed. Mindennemű felvilágosítással és díjlan költségvetéssel szolgál az Eternit-Művek által egyedül megbízott bajai cég **Goldschmidt Lajos** fatelepe B. J. Sugovca-part, ahol különben az összes szükséges fa, deszka, lé és téglát, jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett szerezhethők be. Saját érdekében vigyázzon a címre.

Cement, cserép, kátrány, papír, deszka és építési olcsó áron nagy választékban

POLLÁK faterkeskedésben

Esővíz medencék készítését

legjutányosabban vállal

Grünhüt és Társa
cementerű var. Telefon 160.

Majdnem ajándékba tűzifa

Vágottfa: kétéves szil és tölgy házhoz szállítva métermázsánként 52.000 kor., kétéves akác 60.000 korona.

Ófafa: akác hasáb 830.000 K, akác gömb 770.000 K, szil, tölgy hasáb 720.000 K, szil, tölgy gömb 640.000 K, lágy hasáb 400.000 K, lágy gömb 340.000 K.

Házszállítás önként: keményfa 30.000 kor., lágyfa 20.000 kor.

Kapható: **Katanics Antalnál**

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepen.
Telefon 91.

Villamos motorokban, dynamókban és készülékekben az „E I I N”

Aktiengesellschaft für elektrische Industrie Wien, **Weizl gyár és Fehér Miklós gépgyár r.-t.** budapesti gyár kizárólagos képviselője: **Bácsbódog, Tolna és Baranya vármegyékben**

Gauzer Bálint villamossági és mechanikai vállalat **Bátaszék.**

Legolcsóbban szállít, szerel és cserél motorokat hőszégek, gazdaságok, magán és iparosok részére. — Vállal bármily villamos világítási, erőátviteli, gyenge áramú csengő, telefon, jelző és rádió berendezéseket előnyös áron. Tervezések, költségvetések, ajánlatok díjlanok.

Nyomatott a Corvus-nyomda gyorsajtóján Baján. (Fodor Károly.)

E g y e d á r u s í t á s

1927. január 1-től a motor-kerékpárok árai

PUCH 175 cm³
1.120 P. 14.000.000 K.

ARDIE-JAP
500 cm³ 1840 pengő
23.000.000 korona

INDIAN 600 cm³
2.520 P. 31.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is **BOHNER ÉS TÁRSAI** szakkülf. et-ben BAJA, Erzsébet kir. ucc. 6. Telefon 256.

Legjobb varrógépek

kedvező részletfizetésre.

Csillárok

(Elektra csillárgyár lerakata és mintaterme) ajánlattal vetelékenység nélkül készéggel szolgál.

Csauscher Adam gépraktára.



A környék legrégibb szaküzlete.

A legszebb ajándék egy jó **szemüveg** ZEISS Punktál szemüvegek mindennemű kivételben.

Majtinszky Lajos látászerésznél.

Tóth Kálmán szoborral szemben.
o— ZEISS depot. —o

o—o Orvosi receptek és javítások azonnal készülnek. o—o

Varrógépek legolcsóbban **Bohner és Társai** cégnél B. J. Erzsébet királyné u. 6.

Motor-kerékpárt vásárolhat **Csillárokat**

Bachra

ingatlanaira ucca 37/a. lek, emele folyóméter cember 19. ugyanzenben január d.e. 10. számú ísméltai 4. számú Részletes esődieltár ható. Az ing. tekinthető.

Dr. cs.

Te dusan p.

kedvező Cim: Ca

vá
A
Már
tövé
gye
egy
Nem
zom
mél
ládi
C
mel
disz
lino
dr.
pín
Kár
birá
bár
Ügy
lív
köz
L
ren
bet
nag
V
nag
meg
elsé
D
ban
bizo
aok
get
egy
A
szó
éte
tác
le s
csop
hog
litik
örv
egy
bár
tag
ságt
mon
litik
nem
A
kül
meg
lést
kote
sége
lás
vaz
tago
N
CI